
 

                                                                                                      

Feedback Analysis Report by Feedback Committee – 2023-2024 

Online feedback was collected by students/teachers/alumni during the session 2023-2024. Feedback form 
was categorized in three categories viz. Academic, Curriculum and Infrastructural facility. During the 
session 2023-24, 522 students recorded their responses. The responses were collected in 3 sections 

Summary of Statistics of Feedback Received: 
 

Sr.no. Feedback Category 
Total no of Stakeholders 

recorded Feedback Feedback mode 

1 Students 522 Online 

2 Teachers 24 Online 

Following questions were asked to the students along with their responses: 
 

Feedback Category Total no of Stakeholders recorded Feedback 

Students 522 Students 522 Students 
Teachers 24 Teachers 24 Teachers 24 

Class preparation by 
teacher 

522 43.1% says 
thoroughly 

15.5% says 
satisfactorily 

  

Fundamental concepts 
and illustrative 

522 92.1% says Yes 7.9% 
No 

says   

Unit test /exam by 
teacher 

522 73.8% says Yes 10% says No 16.3% 
be 

may  

Communication by 
teacher 

522 66.1% says 
Always 
effective 

29.5% says 
sometimes 
effective 

4.4% never  

Assignment (mentoring 
and follow up) 

522 79.5% says Yes 7.9% 
No 

says 12.6% maybe  

Curriculum      

Selection of course 522 39.7% for 
Degree 
requirement 

55.4% 
Interest 

4.9% 
offered 

time  

Syllabus of course 522 51.1% says 
adequate 

38.5% says 
Challenging 

7.5% 
Inadequate 

 

Satisfaction of curriculum 522 75.7% says Yes 9.2% 
No 

says 15.1%maybe  



 

                                                                                                      

Syllabus covered 522 37.7% says 85- 
100% 

43.7% 
70-85% 

says 10% says 55- 
70% 

8.6% l e s s  
than 55% 

Infrastructure facility      

Power point presentation 
used by teacher 

522 79.2% says Yes 10.5% 
No 

says   

Physical infrastructure 
facility (classroom, 
washroom, 
g y m n a s i u m  
etc.) 

522 33% says 
Excellent 

31.2% says 
Very good 

25.6% says 
Good 

10.3% 
says 
Average 

Library facility 522 83.8% says Yes 7% says No   

Learning resources 
(internet, computer) 

522 73.7% says yes 9.2% says 
No 

  

Active participation  in 
various  cells and 
committees 

522 64.5% says 
Yes 

36.5% says 
No 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                                                     

 

 
 
 

 
 



 

                                                                                                     

 

 
 



 

                                                                                                     

 

 
 

 

 

 



 

                                                                                                     

 

 
 

 

 

 



 

                                                                                                     

 

 
 



 

                                                                                                     

 

 

 
 

 

 
 


